

Informacija u vezi zahtjeva Uprave pomorske sigurnosti i upravljanja lukama Crne Gore za ustupanje na korišćenje, bez naknade, tri privremene lokacije za postavljanje tri privremena objekta – fiksne radiokomunikacione stanice

Uprava pomorske sigurnosti i upravljanja lukama obratila se Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, aktom broj 012/22-01-02-03-2415/1 od 17.11.2022. godine kojim je zatražila oslobađanje od plaćanja naknade za korišćenje tri privremene lokacije za postavljanje privremenih objekata – fiksnih radiokomunikacionih stanica, planiranih Programom privremenih objekata u zoni morskog dobra za period 2019-2023. godina, u opštini Herceg Novi i opštini Kotor.

Postavljanje fiksnih radiokomunikacionih stanica je, shodno Programu privremenih objekata u zoni morskog dobra za period 2019-2023. godina, planirano na tri lokacije – dijelu katastarske parcele broj 5968/2, KO Sutorina, Opština Herceg Novi, dijelu katastarske parcele broj 69, KO Kostanjica i dijelu katastarske parcele broj 1246, KO Orahovac II, Opština Kotor.

Objekti su planirani kroz projekat »Nabavka opreme za Vessel Traffic Monitoring Information System – faza II« Uprave pomorske sigurnosti i upravljanja lukama, sa namenom instalacije radarske i antenske opreme, linkova, kamera i meteo senzora.

Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom je sa Upravom pomorske sigurnosti i upravljanja lukama dana 02.03.2022. godine zaključilo Sporazum o saradnji, kojim je, između ostalog, definisano da će strane iz Sporazuma raditi na ostvarivanju zajedničkih ciljeva u cilju unapređenja i očuvanja zaštićenih područja na moru, te saradnje u oblastima koje predstavljaju zajednički interes.

Postavljanjem predmetnih objekata na datim lokacijama, bez plaćanja naknade od strane Uprave, koja nije profitabilna organizacija, ostvario bi se javni interes - poboljšanje sigurnosti i bezbjednosti u Bokokotorskom zalivu, a sa druge strane Upravi i Javnom preduzeću bi bio omogućen monitoring dijela zaštićenih morskih i kopnenih područja, o kojima se stara Javno preduzeće.

Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma je predmetni zahtjev, dostavilo Javnom preduzeću za upravljanje morskim dobrom Crne Gore, kao organu nadležnom za poslove upravljanja i ustupanja morskog dobra, koje je na 30. redovnoj sjednici Upravnog odbora javnog preduzeća, održanoj 07.12.2022. godine, donijelo Odluku broj 0203-3638/11 od 07.12.2022. godine, kojom je usvojen zahtjev Uprave pomorske sigurnosti i upravljanja lukama Crne Gore i zadužila Službu za ustupanje Javnog preduzeća da pripremi predlog sporazuma o regulisanju međusobnih prava i obaveza sa Upravom.

Zahtjev je dostavljen Ministarstvu finansija na mišljenje koje je podržalo predmetnu inicijativu.